
Ось і настав цей день. День знань 
і старту нового навчального року. 
Хочеться побажати, щоб цей день не 
був причиною печалі, а запам'ятав-
ся довгоочікуваними веселими зу-
стрічами, завзятим і дзвінким смі-
хом, новими цікавими знайомства-
ми і пробудженням спраги до знань. 
Щоб сил і терпіння вистачило на 
весь прийдешній рік! Міцного здо-
ров'я, зразкових і відповідальних 
учнів, дружного колективу, цікавих 
уроків і вірних друзів, з якими все, 
що було вже сказано, легко здійс-
ниться! 

 
 
 
 

Для освітян Полтавського району 
вже традиційно початок нового навча-
льного року знаменується серпневою 
педагогічною конференцією, яка у ни-
нішньому році відбулася 30 серпня у 
вигляді панельної дискусії, що забез-
печило можливість кожному вислови-
ти свою думку, поділитися досягнен-
нями, обговорити наболіле. 

Серпнева конференція – це підве-
дення підсумків за минулий навчаль-
ний рік, визначення перспективних 
планів роботи педагогів на майбутнє, 

цікаві зустрічі, обмін думками враження-
ми. 

У роботі конференції взяли участь 
голова Полтавської районної ради Коно-
ненко М. М., заступник голови полтавсь-
кої районної державної адміністрації Гу-
бічев О. В., начальник управління Дер-
жавної служби якості освіти України в 
Полтавській області Кращенко Ю. П., 
директори навчальних закладів, вчителі, 
представники громадськості, засобів ма-
сової інформації.  

Начальник відділу освіти Веретільник 
Н. В. у своїй доповіді говорила про стан 
освітянської галузі Полтавського району, 
про готовність закладів освіти до нового 
навчального року працювати в умовах 
Нової української школи. 

Керівники району привітали освітян-
ську громаду з початком навчального 
року, подякували за плідну працю, за 
підготовку до нового навчального року, 
проінформували присутніх про вирішен-
ня проблем галузі освіти району, ство-
рення необхідних умов для навчання уч-
нів. 

Досягнення педагогів були відзначені 
грамотами відділу освіти, Полтавської 
районної ради. 

З особливим зацікавленням учасники 
конференції слухали виступ начальника 
управління Державної служби якості 
освіти України в Полтавській області 
Кращенка Ю. П., який розповів про робо-
ту новоствореної структури, перспективи 
співпраці з навчальними закладами та 
проведення їх аудиту. 

Серпнева конференція 
педагогічних працівників 

Полтавського району 2019 
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27 серпня 2019 року відбулася нарада заступни-
ків з навчально-виховної роботи загальноосвітніх 
навчальних закладів Полтавського району. 
На нараді обговорено питання:  
   1. Про створення внутрішньої системи забезпечен-
ня якості освіти. 
2. Про підсумки державної підсумкової атестації, 
зовнішнього незалежного оцінювання - 2019р. 
3. Про супровід освітнього процесу в навчальному 
закладі в 1 та 2  класах за новим Державним станда-
ртом НУШ. 
4. Методичні рекомендації щодо викладання пред-
метів. 

Крім  означених проблем учасники розставили 
акценти й щодо інших важливих питань, зокрема  на 
особливостях організації та проведення районного 
та обласного етапів всеукраїнських предметних 
олімпіад, турнірів і конкурсів у 2019-2020н.р., підго-
товці закладів загальної середньої освіти до прове-
дення ЗНО-2020, основних аспектах психологічного 
супроводу учасників освітнього процесу в умовах 
реформування освітньої галузі. 

Особливу увагу присутніх викликала інформація 
про те, що Державною службою якості освіти Украї-
ни розроблено рекомендації, які відображено в посі-
бнику «Внутрішня система забезпечення якості осві-
ти: Абетка для директора. Рекомендації до побудови 
внутрішньої системи забезпечення якості освіти у 
закладі загальної середньої освіти» (автори Боб-
ровський М.В., Горбачов С.І., Заплотинська О.О) . 

 

30 серпня 2019 року відбулося перше засідання 
науково-методичної ради методичного кабінету КО 
«Методичний сервісний центр з обслуговування за-
кладів освіти Полтавського району» Полтавської 
районної ради.  

На порядок денний виносились чотири питання, 
які розкривають зміст районної науково-методичної 
роботи: 

- Про організацію методичної роботи у 2019-
2020н.р. 

- Затвердження плану роботи РМК на 2019-2020 
навчальний рік. 

- Про результати ДПА у формі ЗНО. 
- Аналіз роботи предметних кабінетів. 
  Про організацію науково-методичної роботи 

розповіла завідувач РМК Сідокур С. І., яка підсуму-
вала зроблене за рік, вказала на досягнення та недо-
ліки роботи, ознайомила присутніх з планом роботи 
на наступний навчальний рік. ЇЇ виступ доповнили 
методисти РМК, проаналізувавши результативність 
державної підсумкової атестації в початковій, основ-
ній та старшій школі, а також укомплектова-
ність  навчальних закладів району педагогічними 
кадрами. 

Цікавим та змістовним був виступ методиста 
РМК Білокінь В. В., яка ознайомила присутніх з ре-
зультатами ДПА у формі ЗНО. 

Методисти обговорили організацію роботи пре-
дметних кабінетів у закладах освіти району та затве-
рдили план роботи РМК на 2019-2020 навчальний 
рік. 

 
 

Засідання науково-методичної ради 

  

Робота творчої майстерні вчителів основ здоров’я та 
медичних працівників 
Учні Полтавського району представили свої композиції на кон-

курс-виставку 

7 
 

7 
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У цьому випуску: 

Виступ завідуючої РМК Сідокур С. І. 

   На порозі нового навчального року: 
нарада заступників директорів з НВР 

Під час наради заступників директорів з навчально-виховної 

Методист МСЦОЗО Кривошея В.Г. 
Методист МСЦОЗО Кривошея В.Г. 
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Про засідання РМО вчителів географії 

29 серпня 2019 року методистом РМК з дошкіль-
ного виховання Цапенко Н.В. була проведена ін-
структивно-методична нарада для керівників закла-
дів дошкільної освіти Полтавського району з питань 
організації діяльності ЗДО у новому 2019-2020 нав-
чальному році. Нарада проходила у затишному при-
міщенні Літературного кафе відділу обслуговування 
користувачів Полтавської Обласної Універсальної 
Наукової бібліотеки ім. І.П. Котляревського.  

На початку наради 
завідувач відділу 
Климко Н.А.  роз-
повіла присутнім 
про обласну кни-
гозбірню та зроби-
ла усний огляд 
відкритого перег-
ляду літератури з 
дошкільної педа-
гогіки та дитячої 
літератури.  

Методист РМК Цапенко Н.В. у своїй презентації 
наголосила на пріоритетних напрямках діяльності 
ЗДО у новому навчальному році, на виборі компле-
ксних та парціальних програм розвитку, навчання 
та виховання дошкільнят, рекомендованих Мініс-
терством освіти і науки України. Наразі актуальни-
ми є  парціальна програма «Дошкільнятам – освіта 
для сталого розвитку» (для дітей 4-го, 5-го, 6-го ро-
ків життя) та комплексна програма розвитку дітей 
старшого та середнього дошкільного віку 
«Впевнений старт». 

Із зацікавленням присутні ознайомилися з інфор-
мацією про Всеукраїнський проблемний науково-
практичний семінар «Світ дитинства» за формою 
проведення «Літня школа для дорослих», який від-
бувся на базі Запорізького обласного інституту піс-
лядипломної педагогічної освіти, та про цікаві, су-
часні технології, які впроваджуються у закладах 
дошкільної освіти.  

 
 

29 серпня 2019 року на базі Терешківської ЗОШ 
було проведено засідання районного методичного 
об’єднання вчителів географії,   під час якого було 
розглянуто особливості викладання географії у 2019-
2020 навчальному році.  

Члени РМО приділили особливу увагу   методиці 
викладання географії в 11 класі. Адже  курс 
«Географічний простір Землі» одинадцятикласники 
будуть вивчати вперше. 

Також учасники РМО взяли участь у тренінгу 
«Топографічна карта», який провів Остроух Віталій 
Іванович, завідувач редакції атласів і карт світу 
ДНВП «Картографія», доцент Київського національ-
ного університету ім. Т. Г. Шевченка, кандидат геог-
рафічних наук.  

По закінченні тренінгу всі учасники отримали сер-
тифікати, а кабінет географії Терешківської ЗОШ по-
повнився двома новенькими картами. 

Сертифіковані географи до початку нового  

навчального року готові! 

Практикум учителів географії 

Подарунок для Терешківської ЗОШ І-ІІІ ст. 

Методист МСЦОЗО Білокінь В. В. 

Нарада керівників закладів дошкільної 
освіти 

Виступ Климко Н. А. 

Методист МСЦОЗО Цапенко Н. В. 

Ознайомлення з новинками літератури 
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27.08.2019 на базі обласної бібліотеки ім. Кот-
ляревського відбулися РМО вчителів хімії, біоло-
гії та екології з теми "Про організацію освітнього 
процесу з біології та екології, хімії в закладах зага-
льної середньої освіти у 2019-20 н.р.р." У ході за-
сідання вчителів було ознайомлено з навчально-
методичним забезпеченням даних курсів, з норма-
тивними документами, що регулюють організацію 
освітнього процесу, обумовлюють оформлення 
кабінетів і відповідної документації, проведення 
роботи з питань безпеки життєдіяльності на даних 
уроках. Також було проведено роз'яснення, щодо 
оцінювання учнів на уроках з вищезгаданих дис-
циплін та порядок ведення класного журналу. 

*** 
 

29 серпня 2019 р. відбулася інструктивно-
методична нарада ПОІППО на базі тренінгового 
центру для методистів біології та хімії.  У роботі 
інструктивно-методичної наради взяла участь ме-

тодист РМК  Гришко В. Я.  Учасники наради отри-
мали методичні рекомендації щодо викладання 
біології та хімії в 2019-2020 навчальному році, бу-
ли ознайомлені з планом методичних заходів, 
отримали індивідуальні консультації. 

Засідання РМО вчителів хімії та біології 

Засідання РМО вчителів іноземних 
мов, зарубіжної літератури, предметів 

освітньої  галузі “Мистецтво” 

. 

 
 

27 та 28 серпня 2019 року на базі Терешківської 
ЗОШ І-ІІІ ступенів Терешківської ОТГ проведено 
перші засідання районних методичних об’єднань 
учителів зарубіжної літератури, іноземної мови та 
предметів освітньої галузі «Мистецтво». 

Учителі обговорили методичні рекомендації що-
до вивчення цих предметів у закладах загальної се-
редньої освіти у 2019-2020 навчальному році, веден-
ня шкільної документації відповідно до норматив-
них документів, визначили орієнтовні напрямки ро-
боти районних методичних об’єднань і творчих груп 
з зарубіжної літератури, іноземної мови та предме-
тів освітньої галузі «Мистецтво». Затверджено пла-
ни роботи районних методичних об’єднань на 2019-
2020 навчальний рік. 

 
27.08.2019 р.  відбулася інструктивно-методична 

нарада для вчителів історії, правознавства, грома-
дянської освіти. Говорили про особливості викла-
дання історії та суспільних дисциплін у 2019-2020 н. 
р., щодо практики та методики використання есе 
при навчанні історії, про інформаційні ресурси з 
прав людини. 
    Присутніми було окреслено ключові компетенції 
сучасного вчителя за даними Британської ради в 
Україні.  Зокрема, на часі 
для педагога є важливими 
такі з  них: громадянськість, 
креативність та уява, крити-
чне мислення та розв’язу-
вання проблем,  лідерство та 
розвиток особистості, спів-
праця та спілкування, циф-
рова грамотність. 

Засідання РМО вчителів зарубіжної літератури 

Засідання РМО вчителів біології, хімії, 
екології та природознавства 

Під час проведення інструктивно-методичної наради 

Методист МСЦОЗО Гришко В. Я. 

Методист МСЦОЗО Кекіна Л. Ю.    

Засідання РМО вчителів історії та 
суспільних дисциплін 

На зібранні істориків 

Методист МСЦОЗО Харченко Є. В. 
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27 серпня 2019року на базі Терешківської ЗОШ І-
ІІІ ст. відбулося засідання РМО вчителів української 
мови та літератури з теми «Організація навчально-
виховного процесу з української мови та літератури у 
2019 – 2020 навчальному році».  

У ході роботи методист РМК Кривошея В. Г. під-
сумувала роботу РМО в минулому навчальному році, 
ознайомила присутніх з методичними рекомендаціями 
щодо особливостей викладання української мови та 
літератури в новому навчальному році, розповіла про 
навчально-методичне забезпечення викладання пред-
метів у школі (програма, навчальні посібники, підруч-
ники, додаткова методична література з даного пред-
мета).  

Педагоги мали можливість ознайомитися з ре-
зультатами ЗНО з української мови в розрізі шкіл рай-
ону, рейтинговою оцінкою досягнень навчальних за-
кладів. Методист наголосила на необхідності організа-
ції роботи за Новою редакцією «Українського право-
пису»: проведення тренінгових занять в педагогічних 
колективах, ведення діловодства, корегування навча-

льного матеріалу та практи-
чних вправ з урахуванням 
змін. 
   Цікаво  і змістовно про 
особливості змісту робіт 
ЗНО з української мови, 
підготовки учнів до напи-
сання письмового вислов-
лювання розповіла Яремен-
ко В. І., учитель-методист з 
української мови та літера-
тури Степненського НВК, 
яка працювала екзаменато-
ром на пункті перевірки 

письмового висловлювання. 
Дейнека Г. А., учитель-методист з української 

мови та літератури Божківського 
НВК, керівник творчої групи, 
ознайомила колег з особливостя-
ми викладання української мови 
та літератури в 11 класі за новою 
програмою. 
Дяченко В. Г., учитель українсь-
кої мови та літератури Терешків-
ської ЗОШ І-ІІІст., поділилася 
досвідом роботи з  учнями, свої-
ми напрацюваннями та здобутка-
ми. 
     На завершення роботи вчителі 
одноголосно обрали головою 
РМО вчителів української мови  
та літератури  

 

вчителя-
методиста Ново-
селівської ЗОШ 
І-ІІІст.  
Педченко А. О. 
  Перед мовни-

ками постає за-

вдання створити 

такі умови ви-

вчення українсь-

кої мови, щоб 

учні могли акти-

вно послугову-

ватись нею в 

усіх сферах гро-

мадського життя, оскільки мова має стати інструме-

нтом набуття професійних знань, засобом повсяк-

денного спілкування. Обмін досвідом, постійна спів-

праця членів РМО, поєднання на практиці традицій-

них та інноваційних методологічних підходів нада-

дуть можливість вчителям покращити результатив-

ність навчального процесу і рівень знань учнів, знач-

но підвищити ефективність організації їх навчально-

пізнавальної діяльності. 

 

 

18 вересня до Полтавської обласної універсальної 
наукової бібліотеки імені І. П. Котляревського заві-
тала творча група вчителів української мови та літе-
ратури, які працюють у навчальних закладах Полта-
вського району. Під час засідання педагоги обрали 
тему  роботи групи, визначили мету, розподілили 
обов’язки, затвердили план роботи на 2019-2020н.р. 

 Тісне професійне спілкування та знайомство з 
новою методичною літературою, яка зберігається у 
фонді бібліотеки, сприяють професійному вдоскона-
ленню та допомагають розробляти цікаві уроки для 
учнів. 

На засіданні РМО  вчителів української 

мови та літератури 

Методист МСЦОЗО    Гришко В. Я. 

Засідання творчої групи вчителів 

української мови та літератури 

Методист МСЦОЗО Кривошея В. Г. 

Засідання РМО вчителів української 

мови  та літератури 

Виступ Яременко В. І. 

Виступ Дяченко В. Г. 

Засідання творчої групи. Свої напрацювання презентує     

Четверило  Н. Г., учитель Тахтаулівського НВК 
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З 19 по 21 червня 2019р. на базі Запорізького облас-
ного інституту піс-
лядипломної педа-
гогічної освіти  від-
бувся Всеукраїнсь-
кий науково-
практичний семінар 
«Світ дитинства» -  
«Літня  школа для 
дорослих – 2019» . 
Педагоги-
дошкільники ЗДО 
Полтавського райо-
ну на чолі з методи-
стом РМК Цапенко 
Н.В. мали змогу пе-
рейняти досвід ро-
боти педагогів м. 
Запоріжжя з впровадження інноваційних методів та 
прийомів під час організації освітнього процесу з до-
шкільнятами, беручи активну участь у майстер-класах 
«Кулінарне мистецтво дітям», «Креативні ідеї малень-
ких пекарів», «Мистецтво спілкування з батьками», 
«Халабудна педагогіка», створення простору дитинст-
ва в ЗДО, технологічний парк художньо-педагогічних 
ідей – техніка дудлінг «Пори року», а також майстер-
клас «Чарівний сон на крилах барвистих сов» (техніка 
виготовлення анімаційної іграшки). Тренерами були 
О.М. Байєр, кандидат психологічних наук, доцент, 
завідувач кафедри дошкільної освіти інституту, Л.М. 
Шульга, кандидат педагогічних наук, доцент кафедри 
дошкільної освіти, С.В. Якуба, старший викладач ка-
федри та інші педагоги закладів дошкільної освіти 
Запоріжжя.  

Позитивним моментом під час навчання став майс-
тер-клас «Навчання через гру» Smart-зарядка на сві-

жому повітрі, квік-налаштування «Надихаємо на твор-
чість», тренерами якого були Шуляк Олена та Череви-
чна Олена – тренери проекту «Сприяння освіті» в рам-
ках Меморандуму про взаєморозуміння між Міністер-
ством освіти і науки України та The LEGO Foundation 
(Королівство Данія). 

 Нові знайомства з однодумцями, приємне спілку-
вання з організаторами заходу та педагогами-
дошкільниками з усієї України надихає на творчий 
підхід до роботи з найменшими, підвищує рівень 
професійного зростання та педагогічної майстернос-
ті. Учасниками семінару «Літня школа для дорослих 
– 2019» стали педагоги дошкільних установ району: 
Ревенко І.М., завідуюча Ковалівського ДНЗ 
«Зірочка», Порохня Н.О., вихователь Ковалівського 
ДНЗ «Зірочка»; Шарлай С.М., вихователь-методист 
та Ярещенко І.В., вихователь  дошкільного підрозді-
лу Супрунівського НВК, вихователі Терешківського 
ДНЗ «Барвінок» Гезей Л.М., Кульбашна Л.О. 

«Щоб стати справжнім педагогом, вихователем 
дітей, треба віддати їм своє серце, пройти школи 
сердечності, тобто пізнати серцем все, чим живе, 
про що думає вихованець» 

В.О. Сухомлинський 

 

 
 
 
 
 

На базі  літературно-меморіального музею імені 
І.П. Котляревського відбулося засідання творчої гру-
пи вчителів математики Полтавського району. 

Для вчителів творчої групи була проведена екс-
курсія, присвячена річниці з нагоди відзначення 250 
річниці від дня народження видатного українського 
письменника, поета, драматурга, засновника нової 
української літератури та громадського діяча Івана 
Петровича Котляревського. 

Також учасники засідання визначили науково-
методичну проблему, над вирішенням якої буде пра-
цювати творча група:" Реалізація наскрізної змісто-
вої лінії «Підприємливість та фінансова грамот-
ність» у навчальних програмах 5-9 класів"  

 

 Літня школа для дорослих—2019 

Практичні заняття учасників семінару 

Методист МСЦОЗО Цапенко Н. В. 

Майстер-клас : навчаємось інноваціям практично 

Учасники семінару з Полтави 

Засідання творчої групи математиків 

Методист МСЦОЗО Радченко К. С. 
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Районний методичний кабінет координує участь 
педагогічних працівників закладів освіти району у об-
ласних  заходах. Так 20.09.2019 у ПОІППО імені 
М.В. Остроградського, взяли участь та виступили з 
ґрунтовними повідомленнями Оніпко В. В., доктор 
педагогічних наук, професор, завідувач кафедри бота-
ніки, екології та методики навчання біології ПНПУ 
імені В.Г. Короленка, Дяченко-Богун М. М., доктор 
педагогічних наук, доцент кафедри ботаніки, екології 
та методики навчання біології ПНПУ імені 
В. Г. Короленка, Петрухіна Т. І., лікар-методист Пол-
тавського обласного центру здоров’я, Козак І. О., ме-

тодист ПОІППО 
імені М.В. Остро-
градського.  

На засіданні творчої 
майстерні вчителів 
основ здоров’я та 
медичних працівни-
ків закладів освіти 
обговорено питання 
щодо підготовки і 

написання науково-методичного посібника кращого 
досвіду використання здров’язбережувальних техно-
логій у закладах загальної середньої освіти області.  

На завершення присутні обмінялися думками та 
пропозиціями щодо майбутньої співпраці. 

17 вересня 2019 року на природничому факультеті 

Полтавського національного педагогічного універ-

ситету імені В.Г. Короленка відбувся традиційний 

щорічний конкурс-виставка композицій із природно-

го матеріалу «Засяяла в осінніх барвах Полтавщи-

на», організований кафедрою ботаніки, екології та 

методики навчання біології разом зі студентською 

радою природничого факультету. У заході взяли     

участь учні 10-11 класів закладів загальної середньої 

освіти Полтави, Полтавської районної ради 

(Абазівська ЗОШ І-ІІІ ступенів, Тахтаулівський на-

вчально-виховний комплекс, Новоселівська ЗОШ І-

ІІІ ступенів, Пальчиківський навчально-виховний 

комплекс, Супрунівський навчально-виховний ком-

плекс, Терешківська ЗОШ І-ІІІ ступенів) та студенти 

природничого факультету. 

Майстерність вико-

нання композицій оці-

нювалася в двох номі-

націях: «Всі барви осе-

ні тобі, Полтаво» та 

«Дивовижні фантазії 

природи». Визначало 

переможців журі. 

Представлені роботи 

розглядалися за крите-

ріями національно-

патріотичної спрямо-

ваності композицій, 

використання природ-

них матеріалів у їх 

складі, якості та техні-

ки виконання, культу-

ри оформлення, оригінальності представлення. 

Конкурсантів вітали 

кращі мистецькі ко-

лективи Полтави.  

За результатами кон-

курсу всі учасники 

отримали дипломи, 

грамоти та подарун-

ки від організаторів. 

Методист МСЦОЗО  Дяченко-Богун М. М. 

Робота творчої майстерні вчителів 
основ здоров’я та медичних працівників 

Методисти МСЦОЗО  Харченко Є.В,.Дяченко-Богун М. М. 

Під час роботи творчої майстерні 

Учні Полтавського району представи-

ли свої композиції на конкурс-виставку 

Виступ Козак І. О., методист ПОІППО імені М.В. Остроградського 

Загальне фото учасників спільного засідання. 

Учні з Полтавського району пре-
зентують власні композиції 

Учні Терешківської ЗОШ І-ІІІст та їх 
керівник учитель біології  

Йосипенко О. М. 
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25 вересня практичним досвідом роботи ділилися 
вчителі закладів освіти Полтавського району на облас-
ному науково-практичному семінарі «Едьютеймент як 
ефективна технологія формування здоров’язбережува-
льтної компетенції школярів». Захід відбувся базі Те-
решківської ЗОШ І-ІІІ ступенів Терешківської сільсь-
кої ради відбувся  

Відкрили семінар перший проректор ПОІППО ім. 
М. В. Остроградського, кандидат педагогічних наук 
Корягіна Н. В., методист з основ здоров’я та екології 
відділу природничо-математичних дисциплін та тех-
нологій ПОІППО ім. М. В. Остроградського Козак 
І.О., начальник відділу освіти, молоді та спорту Тере-
шківської сільської ради Бородай Л. М., т.в.о директо-
ра КО МСЦОЗО Полтавської районної ради Хурса 
М.М., завідувач методичним кабінетом КО МСЦОЗО 
Полтавської районної ради Сідокур С. І., директор 
Терешківської ЗОШ І- ІІІ ст. Пилипенко К. О. 

Практичний блок семінару передбачав роботу в 
групах. Перша 
група відвідала 
урок-тренінг у 8 
класі 
«Оздоровчі сис-
теми» учителя 
основ здоров’я 
Супрунівський 
НВК Сердюк Л. 
П. Друга група 
– урок-тренінг у 

7-Б класі 
«Інфекційні та неінфекційні захворювання. Захисні 
реакції організму і бар’єри на шляху інфекцій. Заходи 
профілактики інфекційних та неінфекційних захворю-
вань» учителя основ здоров’я Пальчиківського НВК 
Чайки Н.В. Третя група - урок-тренінг у 10 класі 
«Поведінка і ризики. З курсу тренінгів життєвих нави-
чок «Захисти себе від ВІЛ» учителя основ здоров’я 
Божківського НВК Васюкової Н. М. 

  
 

Обласний науково-практичний 
семінар для вчителів основ здоров’я 

Методист МСЦОЗО Харченко Є. В.. 
 

 

Під час засідання круглого столу 

На пленарному засіданні учасники семінару за-
слухали виступи з таких питань: «Нова Українська 
Школа: виклики та перспективи освітньої рефор-
ми» (Корягіна Н. В., к.п.н., перший проректор ПОІП-
ПО), «Когнітивний менеджмент та едьютеймент - 
інструменти для  навчання та розвитку мислення» (Т. 
О. Бондар к.ф.н., доцент кафедри менеджменту осві-
ти ПОІППО), «Міжсекторальна співпраця громадсь-
ких організації та ЗЗСО у вихованні здорової особис-
тості» (С. В. Жук, керівник напрямку політики та 
комунікації Благодійної Організації «Світло надії»), 
«Про організацію реалізації програми «Разом до здо-
ров’я» у закладах освіти» (Т. І. Петрухіна, лікар-
методист Полтавського центру громадського здоров 
’я), «Додаткові заходи з імунізації для подолання 
спалаху кору» (В. І.Думенко, завідувач обласного 
Центру дитячої імунології КП “ПОДКЛ”), 
«Психологія гри. Використання ігрових і діяльнісних 
методів у процесі навчання», (Л. О. Жданюк, к.п.н., 
старший викладач кафедри методики змісту освіти 
ПОІППО), «Основні напрямки запровадження здо-
ро’язберігаючих технологій в освітньому процесі» (І. 
О.Козак, методист ПОІППО). 

Активну участь у роботі круглого столу взяли 
викладачі кафедри ботаніки, екології та методики 
навчання біології Полтавського НПУ ім.. В.Г. Коро-
ленка: 

- «Використання технології едьютеймент при 
викладанні шкільного курсу «Біологія» ( В. В. Оніп-
ко – д. п. н., професор, завідувач кафедри ботаніки, 
екології та методики навчання біології Полтавського 
НПУ ім.. В. Г. Короленка); 

-«Сучасні методики превентивного виховання 
молоді» (М. М. Дяченко-Богун – д.п.н., доцент кафе-
дри ботаніки, екології та методики навчання біології 
Полтавського ПНУ ім.. В. Г. Короленка). 

Усі учасники мали змогу побачити виступ агітб-
ригади «Молодь обирає здоров’я!» Терешківської 
ЗОНІ І-ІІІ ступенів та презентацію проєкту 
«Поводження з відходами: локальний рівень» учня 
10 класу Божківського НВК Гордієнка Д. 

Учасники обласного семінару-практикуму  

Виступ агітбригади 
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27 серпня  2019 року  відбулася інструктивно-

методична нарада вчителів основ здоров’я. Викладан-

ня предмету основи здоров’я у 2019/2020 н.р. буде 

здійснюватись відповідно до програми, затвердженої  

наказом МОН України від 07.06.2017 №804, у якій 

чітко визначено, що «провідним  чинником розвитку 

… особистості є формування в учнів умінь застосову-

вати знання в реальних життєвих умовах для розв’язу-

вання практичних завдань та  здатності визначати й 

обґрунтовувати власну життєву позицію». 

Провідним засобом реалізації вказаної мети є за-

провадження компетентнісного підходу в навчальний 

процес загальноосвітньої школи на основі ключових 

компетентностей як результату навчання.  

Для реалізації означеної мети завданням предмету 

«Основи здоров’я» є формування відповідальності за 

здоров’я, добробут, безпеку, навколишнє середовище, 

стабільність у майбутньому та розвиток самозараднос-

ті учнів через особисту і культурну ідентифікацію, 

активну громадянську позицію, підприємливість, усві-

домлення цінності життя крізь призму фізичного, пси-

хічного, соціального та духовного розвитку . 

Методист РМК Харче-
нко Є.В. наголосила, 
що використання інте-
рактивних методик 
викладання залишаєть-
ся незмінним із почат-
ку запровадження пре-
дмета у 2005 році і по-
вністю відповідає ви-
могам Нової українсь-
кої школи. 

 

 
 

 
 

Вже більше десяти років традиційно 27 вересня 
відзначається Всеукраїнський День дошкілля. Цього 
року урочистості з нагоди свята відбувалися у місті 
Києві, а саме в  Палаці дітей та юнацтва, де  зібралися 
педагоги-дошкільники з усієї України. 

 Подякою Міністерства освіти і науки України на 
святі було відзначено музичного керівника дошкіль-
ного підрозділу "Ягідка" Супрунівського навчально-
виховного комплексу Черевко Г. С.  

Учасники зібрання отримали приємні враження 
від привітань дитячих колективів художньої само-
діяльності, цікавих майстер-класів, круглих столів з 
питань організації сучасного освітнього простору в 
закладі дошкільної освіти та від безпосереднього 
спілкування з колегами-однодумцями.  

До вітального слова приєдналися Міністр освіти і 
науки України Ганна Новосад, Уповноваже-
ний  Президента України з прав та захисту ді-
тей  Микола Кулеба, а також освітній омбудсмен 
Сергій Горбачов, які у своїх виступах наголошували 
на важливості розвитку дошкільної освіти, реформу-
вання в умовах Нової української школи, підвищен-
ня престижності професії, створення необхідних 
умов для дітей з особливими освітніми потребами.  

Діти - це наше майбутнє, тому, обираючи профе-
сію педагога, кожен має розуміти її значимість.  

Інструктивно-методична нарада 
вчителів основ здоров’я 

Методист Харченко Є. В. проводить 
інсструктивно-методичну нараду 

Методист МСЦОЗО Харченко Є. В.. 

Методист МСЦОЗО  Цапенко Н. В. 

Черевко Г. С. отримує Подяку МОН України 

Святкування з нагоди Дня дошкілля 

Майстер-клас з використання нетрадиційних технік створення  
унаочнення для навчання дошкільників 
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Відповідно до плану ро-
боти Полтавського облас-
ного інституту післядипло-
мної педагогічної освіти ім. 
М.В.Остроградського  26 
вересня  2019 року на базі  
Кобеляцького району відбу-
вся  обласний захід «Місток 
літературної пам’яті: крає-
знавчий аспект», присвяче-
ний 95-річчю з дня наро-
дження українського пись-
менника-земляка  
П.Загребельного. 

Учасники заходу відвідали Кобеляцький районний 
музей літератури та мистецтва ім.. Олексія Кулика, де 
їх привітно зустріли та запропонували тематичну екс-
курсію «Дотик до особистості», присвячену Герою Ук-
раїни, письменнику П. А. Загребельному.  

Наступним етапом стала екскурсія до батьківської 
садиби письменника в с.Солошине. Саме тут, на цій 
землі, П. Загребельний ріс, здобував знання, формував-
ся як особистість, робив свої перші спроби писати літе-
ратурні твори, а пізніше, коли приїздив до батьків у 
відпустку, працював над написанням історичних рома-
нів. До речі, несподіванкою для педагогів стало повідо-
млення, що письменник ніколи не працював за столом, 
а завжди писав «на колінах». 

Побували учасники заходу і в Солошинській школі, 
де знаходиться краєзнавчий музей, світлиця П. Загре-

бельного, у якій 
зберігаються осо-
бисті речі письмен-
ника, чернетки 
творів, фотографії, 
листи. 
Учні школи разом 
з учителями підго-
тували літературно
-музичну компози-
цію «Золоті сторін-
ки творчості патрі-
арха української 
літератури» та 
представили увазі 
присутніх інсцені-
зації уривків творів 
П. Загребельного. 
 

 

 

 

 

 

20.09.2019р. у м. Києві відбувся науково-
методичний семінар всеукраїнського рівня 
«Особливості реалізації Всеукраїнського експери-
менту «Технологія навчання учнів початкової 
школи «Розумники» (Smart Kids)» у 2019-2021 
н.р.», в якому взяли участь учителі початкових 
класів Полтавського району, які є представниками 
експериментальних майданчиків. Педагоги розгля-
нули такі питання: апробація моделі використання 
технології Smart Kids; апробація моделі викорис-
тання віртуального кабінету; апробація критеріїв 
результативності навчання за технологією Smart 
Kids; проведення відкритого заходу з педагогічної 
майстерності використання технології Smart Kids; 
моніторинг показників розвитку учнів; аналіз кон-
трольних зрізів знань учнів в експериментальних і 
контрольних класах; розробка інструктивно-
методичних рекомендацій для роботи вчителя;    
участь у Всеукраїнській науково-практичній кон-
ференції «Проблеми та перспективи розвитку нав-
чального середовища початкової школи на засадах 
технології Smart Kids» у 2020. Також присутні об-
говорили аспект здоров"язбережувальних техноло-
гій: 12 хвилин на виконання завдань! 2 зарядки: 
для постави і очей!  

 

 

Літературний місток пам’яті: 
краєзнавчий аспект 

На науково-методичному семінарі 
всеукраїнського рівня 

Портрет та речі письменника 

Квіти до меморіальної дошки на будин-
ку письменника 

Методист МСЦОЗО Кривошея В. Г. 

Учителі початкових класів Білокінь Н.О. Семянівський 
НВК, Гонтал Ю.О. Ковалівська ЗОШ Іст., Симітко О.Ю. Суп-

рунівський НВК, Карнаух О.П. Степненський НВК  

Методист МСЦОЗО Стасовська О. М. 
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25 вересня  2019 року  на   базі   Полтавського  місь-
кого    багатопрофільного   ліцею       №1  відбувся  
круглий стіл       „Сучасні підходи до вивчення творчо-
сті І.П.Котляревського”, присвячений  250-річчю з дня 
народження українського письменника-земляка.   

Початком засідання круглого столу стала зустріч з 
педагогами та ліцеїстами закладу. Учасників привітали 
юні артисти, які в образах І. Котляревського та його 
літературних героїв звернулися з вітальними словами 
до учасників зібрання, провели їх до аудиторії, розпові-
ли про історію ліцею. 

Зустріч відбулася в теплій атмосфері. Всі мали змо-
гу ще раз долучитися до розмови про відомого земляка, 
вшанувати його пам’ять, поділитися досвідом щодо 
вивчення творчості письменника в школі, розвитку лі-
тературних здібностей учнів, залучення їх до написан-
ня творчих робіт. 

Родзинкою за-
ходу стала розпо-
відь Балагури Т. 
І., учителя україн-
ської мови та літе-
ратури Полтавсь-
кого міського ба-
гатопрофільного 
ліцею №1, про 
досвід роботи лі-
тературної студії 
«Перевесло», зу-
стріч з самими 
членами літстудії, 
ознайомлення з їх 
творчим дороб-
ком у авторсько-
му виконанні. 

У круглому столі взяли участь учителі української 
мови та літератури шкіл Полтавського району: Тома Л. 
А. з Супрунівського НВК, Педченко А. О. з Новоселів-
ської ЗОШ І-ІІІст., Яременко В.І. з Степненського НВК 
та методист РМК  Кривошея В. Г. 

 

 

26 вересня 

2019р. на базі 

Тахтаулівського 

НВК відбувся 

семінар-

практикум для 

вчителів 1 класів 

з питань органі-

зації освітнього 

процесу у 1-х 

класах НУШ. 

Учителі початкових класів Полтавського району,  

Заворсклянської ОТГ, Коломацької ОТГ, Тереш-

ківської ОТГ опрацювали методичні рекомендації 

щодо формувального оцінювання учнів 1 класу,  

навчально-методичні матеріали, особливості 

організації освітнього середовища у 1-х класах 

НУШ.  

Як правильно оформляти класи за стандартами 

Нової української школи? Із чого починати осучас-

нення? І чи мають бути в класах фото самих шко-

лярів? На ці та інші важливі запитання відповіла 

методист РМК Олена Стасовська. 

У ході семінару О.Стасовська провела майстер-

клас «Креативне малювання – Дудлінг для дітей». 

  

 

Адреса  районного методичного кабінету  
МСЦОЗО 

Полтавської районної ради  

  Полтавська область, 

 м.Полтава,  

вул. Шевченка,7.    

Телефон: 8 (05322)  2-95-96  

З нагоди 250-річчя письменника-земляка 
І. П. Котляревського 

Проведено семінар-практикум для 
вчителів  1 класу НУШ 

Ліцеїсти зустрічають учасників круглого столу 

Літстудійці читають власні твори 

Методист МСЦОЗО Кривошея В. Г. 

Методист МСЦОЗО Стасовська О. М. 

Практичний досвід понад усе! 

Працювати в умовах НУШ вчителі 1 класів готові! 


